

「平成27年3月期 第2四半期(中間期)決算の概要〔日本基準〕(連結)」、  
「参考資料 2014年度中間期 業績の概要」 正誤表

「平成27年3月期 第2四半期(中間期)決算の概要〔日本基準〕(連結)」、および「参考資料 2014年度中間期 業績の概要」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします(訂正箇所のみ掲載しております)。

「平成27年3月期 第2四半期(中間期)決算の概要〔日本基準〕(連結)」

○ P. 22 (8) 単体自己資本比率(国内基準)

平成26年9月末	誤	正
自己資本比率	11.80%	11.78%
総所要自己資本額	30,782 百万円	30,814 百万円

○ P. 22 (9) 連結自己資本比率(国内基準)

平成26年9月末	誤	正
自己資本比率	11.79%	11.78%
総所要自己資本額	31,129 百万円	31,161 百万円

○ P. 23 (10) 自己資本の構成に関する開示事項(単体)

平成26年9月末	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	731,653 百万円	732,453 百万円
資産(オン・バランス)項目	725,352 百万円	726,152 百万円
リスク・アセット等の額の合計額(二)	769,570 百万円	770,370 百万円
自己資本比率((ハ)／(ニ))	11.80%	11.78%

○ P. 24 (11)自己資本の構成に関する開示事項(連結)

平成 26 年9月末	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	735,628 百万円	736,428 百万円
資産(オン・バランス)項目	729,327 百万円	730,127 百万円
リスク・アセット等の額の合計額 (二)	778,227 百万円	779,027 百万円
連結自己資本比率((ハ)／(二))	11.79%	11.78%

「参考資料 2014 年度中間期 業績の概要」

○ P. 7 自己資本比率(国内基準)

2014 年9月末	誤	正
自己資本比率	11.80%	11.78%

以上